ARNVORES =< 1500 m E ALTURA - FECUO = 600 m

ARNVORES => 1500 m DE ALTURA - FECUO = 10.00 m

—

T RESIENCIA

\\

ARVORES =< 1500 m B ALTURA - FECUO = 600 m
ARVORES => |5 OO0 m PE ALTURA - FECLO = 10.00 m

SALVO PEGISTEO EM ESCEITURA
ACORDO: ENTRE PROPRIETARIOS

PASSEIC

VIA PLELICA

CIXO DA VIA

EAIXA DE DOMINIO DA VIA

4<

PROPRIEDAVE EXTRATIVISTA / AGRICOLA

ANEXO N°

11







ERROR synt axerror
OFFENDI NG COVMAND: - -nostri ngval - -

STACK:
/Title

()

/ Subj ect

(D: 20081215124421- 03’ 00")
ModDat e

/
()

/ Keywor ds

(PDFCreat or Version 0.9.5)
/ Creat or

(D: 20081215124421-03' 00")
/ CreationDate

( Nor ma)

/ Aut hor

- mar k-



